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INFO MARKET – Sve na jednom mestu

Osnovna aktivnost Info Marketa, od samog nastanka 1994.do danas, bio je uvoz i veleprodaja. Već od 1996. Info 
Market je samostalni izlagač na Sajmu građevinarstva u Beogradu. Nekoliko nagrada i medalja sa Beogradskog i 
Novosadskog sajma potvrđuju najviši kvalitet proizvoda koje distribuira ova firma. Sedište firme je u Adi, ali se 
skladište nalazi u Beogradu.

MEDITHERM ENERGETSKA EFIKASNOST

MEDITHERM zidno grejanje i hlađenje ima mnogobrojne prednosti u 
odnosu na konvencionalne sisteme: temperatura vazduha u prostoriji u 
vertikalnom pravcu je ujednačenija, ne zauzima prostor u enterijeru, 
nema cirkulacije vazduha, pa samim tim ni prašine koja prouzrokuje 
mnoga alergijska oboljenja.

Pošto se toplota odaje zračenjem, osećaj ugodnosti koji pruža 
Meditherm sistem je za 2-3ºC viši od stvarne temperature vazduha (u 
odnosu na ostale vidove grejanja). Voda u sistemu se zagreva najviše 
do 45ºC, čime se vrši velika ušteda energije, te se usled tog svojstva 
kao izvori energije mogu upotrebiti i kolektori i toplotna pumpa.

U Info Marketu će vam predstaviti i sve druge prednosti i tehničke pojedinosti ugradnje i korišćenja ovakvog sistema.

Siegenia-Aubi – građevinski okovi za fasadnu stolariju
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Info Market je prvi i najveći zvanični distributer na našem tržištu jednog od najznačajnijih nemačkih proizvođača 
građevinskih okova, firme Siegenia-Aubi, i to počev od 1996. Uz već dobro poznat program klasičnih okretno-nagibnih 
okova koji se slobodno mogu primeniti i kod trapezastih, ili lučnih prozora, u njihovoj ponudi su i otklopno-klizni i harmonika 
portali, za kojima je sve veće interesovanje na našem tržištu. Otklopno-klizni portali sve više zamenjuju klasična vrata i 
prozore, jer otvaranje istih ne zahteva dodatni prostor, i dodatno, pruža jasniji i bolji estetski doživljaj u enterijeru. 
Harmonika-klizni okovi predstavljaju odlično rešenje stolarije – postoje razne kombinacije u vezi sa brojem krila i 
mogućnosti otvaranja krila u jednom ili u drugom pravcu. Sa njima se može zatvoriti i prostor od 15 metara dužnih!

Ovaj program, je dodatno dopunjen proizvodima Geze (ventusi, podni automati, automati za vrata), Dr. Hahn (šarke za 
ulazna vrata), Hoppe (kvake), te je u Info Marketu na ovaj način objedinjena ponuda zainteresovanim proizvođačima za 
izradu fasadne stolarije, po principu – sve na jednom mestu!

REOKORR SPECIJALNI PODOVI IZ PONUDE INFO MARKETA 

REOKORR SPORT SISTEM obloge za sportske terene se ugrađuju 
u nekoliko završnih slojeva kombinovanih sa gumenim tepihom – po 
potrebi i u protivkliznoj izvedbi. REOKORR sport sistem je trajno 
rešenje u spoljašnjoj i unutrašnjoj upotrebi za:

●     sportske objekte
●     fiskulturne sale
●     sale za vežbanje
●     dečja igrališta.

Osobine REOKORR sportskih podloga su:optimalna tvrdoća, 
elastičnost, minimalna mogućnost oštećenja podloge i mogućnost 
reparature, minimalna mogućnost povreda, lako održavanje... Kvalitet je potvrđen i ates-tom IMS Instituta iz Beograda.

REOKORR INDUSTRIJSKI PODOVI ispunjavanju HACCP 
međunarodne norme kao sanitarno pogodni i mehanički otporni, te 
su iz istih razloga primenljivi i u proizvodnji hrane. Lako se održavaju 
zahvaljujući bešavnim površinama, otpornim na hemijska sredstva i 
mehanička opterećenja (uključujući sav unutrašnji saobraćaj – 
viljuškare, kamione, itd).

Odlikuju se izvanrednom adhezijom na podlogu, kao i otpornošću na 
pritisak, savijanje i udare, otpornošću na UV zračenje, vodo-otporni i 
vodonepropusni su. Po zahtevu, izrađuju se i kao protivklizni, a svi 
tipovi takođe poseduju ateste IMS Instituta.

Amorim pluta

Još jedna od najpoznatijih firmi u svojoj oblasti zastupljena je u ponudi Info Marketa. Reč je o najvećem svetskom 
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proizvođaču plute – portugalskoj kompaniji Amorim, sa kojom Info Market već sedam godina direktno sarađuje, što ga čini 
jedinom firmom iz Srbije koja uvozi proizvode ovog renomiranog proizvođača direktno iz Portugalije. Malo je materijala u 
prirodi koji se mogu primeniti na toliko načina, kao pluta. Zahvaljujući izuzetnoj gustini ćelija (40 miliona na 1cm3) i njihovoj 
povezanosti pomoću prirodnih smola, pluta se smatra veoma izdržljivim i otpornim materijalom.

Pluta je u potpunosti prirodni materijal i poseduje izuzetne osobine:

●     ekološki materijal
●     vek trajanja neograničen
●     otporna na vodu, neplesnjiva, ne trune
●     izuzetan termoizolator
●     teško sagoreva
●     propušta paru i vazduh
●     sporo se ugljeniše
●     ne napadaju je insekti
●     ne oštećuje se pod uticajem UV zraka
●     višenamenska i jednostavna primena. 

Industrijska pluta je jedinstveni prirodni 
materijal za termo, zvučnu i vibracionu 
izolaciju. Pored nebrojenih drugih 
mogućnosti upotrebe, svakako treba 
istaknuti i mogućnost primene kod 
termoizolacije zidova i podova komora za 
hlađenje ili zamrzavanje. 

Primena plute u građevinarstvu i 
opremanju

Podne obloge od plute karakteriše osobina apsorpcije zvuka koraka i sl, 
obezbeđujući tišinu i toplinu porodičnog doma. Mogu se postavljati 
lepljenjem celom površinom ili kao plivajući podovi, kada se lepe samo 
nutevi. Tekstura dekorativnog završnog sloja može biti od plute ili prirodnog 
drveta. Predviđena su i za visokofrekventne poslovne prostore (banke, 
pošte, robne kuće, kancelarije itd). Ove podne obloge poseduju izuzetan 
sloj protiv habanja, za koji proiz-vođač daje garanciju od 15 godina!

Zidne obloge od plute omogućavaju svima da po sopstvenom ukusu 
uređuju svoj prostor. Zanimljiv izgled površine u enterijeru dopunjen je 
komforom koji pruža njihova termo i zvučna izolacija, kako u porodičnom 
domaćinstvu tako i u poslovnom prostoru.

Rolne plute, u debljinama od 2-6mm, koje možete naći u Info Marketu, 
omogućiće vam da unesete novi detalj u vaš porodični dom. Pored 
estetskih kvaliteta jedinstvene topline, one poseduju i izuzetnu osobinu 
termo i zvučne izolacije. 

Akustična pluta je poznat proizvod u građevinarstvu – kao najefektivniji 
materijal za kontrolu i suzbijanje zvuka, koji se postavlja ispod završnih 
površinskih podnih obloga. Proizvodi od akustične plute se ugrađuju u 
stambene višespratnice, poslovne zgrade, hotele i motele širom sveta, radi 
smanjenja neželjene buke. Postavljaju se na betonsku ploču, ispod ili iznad 
košuljice, a ispod završnih površinskih podnih obloga (keramičkih pločica, 
brodskih podova, parketa, linoleuma, vinil ploča, itd). Akustična pluta se 
može postavljati i na, tj. u pregradne zidove, bez obzira da li su od čvrstog 
materijala ili gipsanih ploča. Ovaj materijal zadovoljava sve međunarodne 
standarde: CEBPT i CSTB-Francuska, Riverbank (SAD), SINTEF 
(Norveška), LNEC (Portugalija), TUV Nord (Nemačka), DTI (Danska), OTI 

http://www.buildmagazin.com/index2.aspx?fld=tekstovi&ime=bm0515.htm (3 of 5) [2011.05.24. 23:26:24]



INFO MARKET – Sve na jednom mestu - BUILD magazin 

1. termoizolacija poda u prizemlju 
2. termoizolacija ravnih i metalnih krovova 
3. termoizolacija sendvič zidova 
4. termoizolacija krovova i golubarnika 
5. zvučna izolacija u međuspratnim 
delovima 
6. termo i zvučna izolacija spoljašnjih 
zidova i fasada

(Austrija)...

Antivibraciona pluta je po spoljašnjem izgledu ista kao industrijska pluta, ali 
poseduje veću gustinu. Primenjuje se kao podloga teških mašina koje 
prouzrokuju vibraciju, kod kompresorskih stanica... Sa svojim različitim 
gustinama, idealna je za svaku namenu.

Karl Pedross AG

Pedross lajsne od prirodnog drveta poznate su u 46 zemalja sveta. Ova italijanska kompanija proizvodi 28.000.000 metara 
lajsni godišnje, obrađujući 30.000m3 sirovina od 66 različitih vrsta drveta. Pedross profili velike raznovrsnosti dimenzija i 
boja dekorativnog sloja, sa i bez oblaganja prirodnom plutom, garantuju vam najviši kvalitet i slobodu u željama. Širok 
sprektar proizvoda, a sve na jednom mestu – sve što zamislite možete pronaći u Info Marketu. 

THORTEX – SVETSKI RENOME

Thortex proizvodi obezbeđuju zaštitu i reparaturu delova objekta i samih materijala: 
krovovi (bakarni, aluminijumski, betonski, asfaltni, ravni...) – trajno elastične obloge otporne na vlagu pružaju zaštitu od 
UV zračenja, kao i momentalno zaptivanje i na vlažnim površinama i pri niskim temperaturama 
spoljašnji zidovi – materijali otporni na vlagu, sa izuzetnom postojanošću na sve vremenske prilike i uslove čak i 
prilikom nanošenja na porozne površine 
unutrašnji zidovi – sredstva za zaštitu od hemijskih dejstava, bakterija i gljivica (na keramičkim pločicama, u 
prehrambenoj i farmaceutskoj industriji, kao i u zdravstvu)  
terase, betoni... 
fuge – idealno elastični i trajni elastomeri bez razređivača, tvrdoće Shore A 50 
kamen – zaštita prirodnog i veštačkog kamena, u transparentnom obliku bez silikona  
staklene površine – sredstvo koje sprečava raspad stakla u slučaju razbijanja 
metal – materijali brze reakcije, za zaptivanje napuklina, reparaturu polomljenih delova, kao i za ojačanje metalnih 
predmeta i varova, bez upotrebe alata 
guma, transportne trake – elastomeri sa osobinom brzog stvrdnjavnja, za popravke u vrlo kratkom vremenskom roku, 
pogodni za hladno vulkaniziranje transportnih traka i valjaka 
antikorozivna zaštita – nanosi se u jednom sloju na pripremljene površine, ručno ili peskarenjem. Dugotrajna zaštita 
za metalne, čelične konstrukcije ili za pocinkovane površine 
protivpožarna zaštita 
zaštita od hemijskih uticaja – različitost primene: neki materijali su idealni za zaštitu betonskih, čeličnih, metalnih 
površina, neki podnose visoke temperature, otporni su na habanje, neki se ugrađuju za zaštitu cisterni – i na vlažnom 
mestu i sa antistatičnom površinom 
antiabrazivna zaštita – keramički materijali za izradu i reparaturu ishabanih ili korodiranih površina (turbina, pumpi, 
ventila itd.) 
antigrafiti – bezbojni materijali za zaštitu i odstranjivanje grafita sa betona, cigle, prirodnog i veštačkog kamena.

INFO MARKET doo 
9. maja 1, 24430 Ada 
tel/fax: +381 24 853 443 
infomarkethead@ptt.yu 
Beograd 
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tel/fax: +381 11 2655 272, 3129 352 
 
Novi Sad 
tel/fax: +381 21 6361 077 
mob: +381 62 242 405 
www.infomarket.co.yu
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